

薛城:公立医院改革惠民生

薛城讯 “还是医改好,特别像俺这种得长期吃药的慢性病人,确实减轻了很大负担。说起医改的好处,李大爷笑得合不拢嘴。6月10日,65岁的常庄镇东小庄村民李大爷在薛城区人民医院检查身体后,到门诊药房取药,一样的药,总价格比外边药店降了近15元。

2013年1月,薛城区被列为全省30个县级公立医院综合改革试点,该区辖2家县级公立医院在全市率先“破冰”起航,区、镇(街道)、村(居)三级公办医疗机构“全覆盖”推进。薛城区公立医院综合改革试点两年来,药品收入加成总计减少2290.55万元,大型设备检查累计让利

群众329.25万元。

县级公立医院综合改革,合理用药是关键。该区从回归科学合理用药入手,实行“三降一消化”,即降低药品价格、降低大型设备检查治疗价格、降低高值医用耗材价格,取消药品加成,提升诊疗、护理、床位、手术等医疗服务技术价格。实行“先住院后付费”诊疗服务新模式,基本医疗保障费用即时结算,所有药品和高值医用耗材实行“零差价”销售,大型设备检查治疗价格下降20%以上。据悉,两年来,仅通过调整医疗服务价格增加收入1465.9万元。该区同步推进新农合支付方式改革,实施总额预付及单病限价,患者次均费用得到有效控

制,门(急)诊次均费用、住院次均费用分别为174元和5110元,均低于全市同级医院,传统的“以药补医”机制一举成为“过去时”。

破除“以药补医”机制只是薛城区公立医院综合改革的一部分,该区在公立医院推行了深层次的综合配套改革,落实绩效工资方案,实施“全员聘任制、岗位目标责任制”。建立以公益性质量和运行效率为核心的绩效考核体系,将医疗质量、医疗费用控制、社会满意度等作为重点考核指标。立足持续提升医疗服务水平,推行医院标准化和信息化建设,和枣庄市立医院签订了对口支援协议,与北京301医院、省立医院、齐鲁医院等知名医院

开展远程会诊业务,完善医院专业技术人员梯队建设,先后到12所省内外高等院校进行人才招聘。加快学科建设和大型设备购置,按照学科发展规划确立了医院重点学科9个,加强外科专业微创技术的发展,成立抗菌药物临床应用专项整治小组,提高诊断和治疗效果。

为减轻医院因医改带来的损失,政府对取消加成减少收入部分,全额补偿,纳入预算,按月拨付。据统计,两年来,仅区财政补贴就达1200万元。

“补偿机制的建立,使得医疗机构的正常运行和发展有了保障,为改革提供了持续的后劲。同时,我们也加强了对

补偿资金的监管,对参与改革的公立医院,从组织领导、费用指标、效率指标、质量指标、服务指标方面分小项进行严格考核,不达标的坚决进行处罚。确保区里拿出的这些钱切切实惠及百姓。”薛城区卫计局局长李新体说。

一组对比数据显示:通过

综合改革,薛城区公立医院患者本区内就诊率达81%,较改革前提升11个百分点;药占比40.69%,较改革前下降12个百分点;出院患者平均住院天数为8.9天,较改革前减少2.3天,综合改革给老百姓带来了真正的实惠,赢得点赞。

据第三方调查,今年初,全区医疗卫生服务的满意度达90.48%。(万照广 闫振)

提出了几点具有思想性、针对性和操作性的建议,使全市广大企业家吸收了许多新思想、新知识、新理念。

1988年以来,孙曰瑞先后主持国家自然科学基金、教育部人文社科基金、山东软科学等9个科研项目。完成海信集团、中联重科等近30家企业委托的专业咨询项目,先后发表论文100余篇,目前研究重点集中于品牌经济学理论与实践的研究,为促进中国品牌经济发展服务。

(记者 李鲁)

全市企业品牌建设报告会举行

本报讯 6月24日,全市企业品牌建设报告会在市委党校举行。副市长霍媛媛主持。

报告会邀请山东大学经济学院博士生导师,品牌经济学创始人,国内品牌体系研究第一人,山东大学品牌经济研究中心、品牌实验室主任孙曰瑞主讲。孙曰瑞围绕品牌战略的主题,贯穿了大量的新鲜实例、新型案例,从为什么要选择品牌战略、究竟什么是品牌、如何吸引外部消费者等方面进行了深入浅出的分析和研究,

(记者 李鲁)

我市扎实开展畜禽养殖污染治理

本报讯 近年来,我市扎实开展畜禽养殖污染治理,严格落实畜禽养殖“三区”规划,加大减排力度,创建优化养殖区域。

我市以区(市)为单位,严格落实畜禽养殖“三区”规划,对饮用水水源地等禁养区内养殖场逐步迁出;对限养区内养殖场,严控规模,提升配建治污设施设备比例;对适养区内养殖场,加大减排力度,力争实现零排放。年内计划削减畜禽养殖排放COD600吨、氨氮38吨。同时,开展标准化养殖示范创建,扶持散养密集区实行畜禽粪污分户收集、集中处理模式。年内

(记者 王立雪)

索出了一套保证产品质量的管理方法,很受社员欢迎。结合当地土地收益情况,他合理制定保底产量和保底价,超出部分按最高市场价格收购,社员同时还有工资。“这样社员们的积极性和责任心都调动起来了,保证了产量和质量的双提高。”曹广锋说。

在生产环节,他创新设立了基地经理,负责各自片区的地瓜收获加工,按照标准晾晒后,进行先期挑选、验收。随后,运往加工车间再次进行筛选、分拣、修剪、加工,最终装箱。为便于储存运输,他投资建设了冷库,购置了运输车,为进一步发展壮大奠定基础。

据悉,去年以来,合作社先后在国内外市场销售地瓜枣4000吨,光出口日本、韩国等国家就达1800余吨,小小地瓜实现了畅销海内外。

(记者 王立雪)

“2014年度枣庄新闻人物”胡守俊荣登人民大会堂领奖台

本报北京讯 6月15日,第六届中国时代风采征评活动总结表彰大会在人民大会堂北宴会厅隆重举行。我市山亭区桑村镇马厂村在外企业家“2014年度枣庄新闻人物”胡守俊在本届征评活动中被评为“2015年度中国慈善企业家”、“2015年度中国诚信企业家”荣誉称号,是本次活动唯一获两项殊荣者。

1991年,怀揣着创业梦想的23岁青年胡守俊,凭着年轻人的冲劲毅然决然离开家乡远赴青海创业。身价千万却忘不了走出去的路,魂牵梦萦还是家乡养育他的父老乡亲。目前已拥有3家企业、两家矿业集团的胡守俊,2014年开始关注家乡的发展,仅一年多来就为家乡打井、修路、建校捐资180余万元。

本届中国时代风采征评活动由中国经济思想史学会主办,世界华侨华人社团联合会总会、中国现代文化学会企业文化专业委员会、中国策划协会、中国报纸副刊研究会、中国文化艺术发展研究院等单位协办。

(记者 张华 通讯员 陈永)



土地日宣传进校园

6月23日,市国土资源局深入峄城区刘村张店联合小学开展土地日宣传活动。工作人员精心准备了一堂节约集约用地知识专题课,向学生们讲解当前我国土地国情、国策以及节约集约用地知识,还设置了宣传展牌,向学生们发放了节约集约用地宣传作业本。

(高训蒙 摄)

峄城完善医疗救助制度

投入资金700余万元,救助大病患者5200余名

峄城讯 近年来,峄城区不断完善医疗救助制度,全面开展重特大疾病医疗救助工作,自2010年以来,共投入资金700余万元,救助大病患者5200余名。

该区加强医疗救助与医疗保障间的衔接,通过民政、财政、人力资源社会保障等部门主动协作配合,形成各负其责、配合密切、齐抓共管的工作格局。健全“一站式”即时结算机

制,做到医疗救助与基本医疗保险、城乡居民大病保险、疾病应急救助、商业保险等信息管理平台互联互通、公开透明。

峄城区加强整个救助过程的监管,严格审批,对弄虚作假、违规审批以及贪污、截

留、挪用、克扣重特大疾病医疗救助资金的,依法依纪处罚;对采取虚报、伪造等手段骗取重特大疾病医疗救助资金的,依法追回已领取的救助资金,取消其当年度重特大疾病医疗救助资格,情况严重的依

法追究法律责任。

该区还充分体现社会救助体系“托底救急”的作用,实施梯级救助、层层递进和按需救助的形态,提高医疗救助的可及性和公平性。该区根据救助对象种类和所患病种确定救

助比例,充分发挥基本医保、医疗救助、商业健康保险、多种形式补充医疗保险和公益慈善的协同互补作用,实现城市和农村医疗救助标准统一。今年以来,资助全区困难群众及优抚对象参加居民基本医疗保险20493人,其中,城乡低保、五保老人、孤儿、“三无”人员等共计19757人,优抚对象736人,投入资金达204.93万元。(张大东 张洁)

百所大学枣庄高考招生咨询会

6月27日枣庄体育馆 6月28日滕州红星美凯龙

一年一度的全国高考刚刚落下帷幕,举办专科高职场。

考生剩下最关心的就是如何进行志愿填报。在上届招生咨询会现场,来自全国各高校齐聚枣庄体育馆,来自枣庄学院、枣庄学院、齐鲁师范学院、山东工商学院、鲁东大学、泰山医学院、山东政法学院、滨州学院、潍坊学院、德州学院等百所本科、专科学校前来参会,为考生答疑解惑,让考生在填报志愿时更好的选择,受到了社会各界的好评。

为加强枣庄考生与各高校之间的沟通和联系,给双方提供面对面的交流机会,在成功举办十四届招生咨询会的基础上,由枣庄晚报主办、济南名榜广告传媒有限公司承办的百家高校填报志愿高考招生咨询会于6月27日上午在枣庄体育馆(市中区文化路)、6月28日上午在滕州红星美凯龙别举办。7月18日与19日在两地还将

举办专科高职场。本届招生咨询会将有天津大学、南京青奥会、南京滨海学院、济南大学泉城学院、北京人文大学、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、西北农林科技大学、华中农业大学、东北农业大学、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东职业学院、滨州学院、潍坊学院、德州学院等百所本科、专科学校前来参会,为考生提供更多的选择机会。

本次大型公益活动,枣庄考生和家长可凭入场券免费进场向各高校老师咨询,请广大考生及家长请按时参加高考咨询会。

组委会电话:4006033034

请加组委会QQ:2737518386

填报志愿专家与高校老师在线咨询

齐鲁大讲坛--枣庄市民大讲堂(走进校园系列)

第四十一讲

《父母规》公益讲座

父母修 子女正 家道齐 天下平

主讲人:父母规高级讲师、中华孔孟协会顾问 魏素宝

免费听讲 咨询电话

枣庄市社科联:3312442 孔子学堂:13356325602

时间:2015年6月28日上午8:30 地点:市中区实验小学会议室

3、竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成的竞买保证金账号。未竞得人交纳的竞买保证金,在网上交易活动结束后5个工作日内予以退还,不计利息。

4、竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的信息为准。建议竞买申请人竞买保证金到账时间至少提前1小时,并即时与银行联系核实到账信息。

5、未涉及事项,以挂牌文件为准。网上交易的具体情况详见《操作指南》。

联系地址:枣庄市国土资源局峄城分局(枣庄市峄城区峄山路16号) 联系电话:0632-7727821。

CA办理地址:山东省枣庄市新城民生路枣庄市政务服务中心三楼大厅。咨询电话:0632-8252191 8252185

2015年6月25日

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局决定以网上挂牌的方式公开出让三宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况和规划指标要求如下表:

宗地编号	土地位置	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			起始价(万元)	保证金(万元)	报价截止时间
					容积率	建筑密度	绿地率			
Yc(工)2013-48号	峄城区阴平镇西楼村金薛公路南侧	9838平方米	工业	20年	≥0.6	≥35%	≤15%	143	60	7月24日15时00分
Yc(工)2015-11-1-1号	峄城区榴园镇王庄村	12835平方米	工业	50年	≥1.0	≥35%	≤15%	366	150	7月24日15时10分
Yc(工)2014-27号	峄城区吴底路北侧	22496平方米	工业	20年	≥1.0	≥35%	≤15%	368	110	7月24日15时20分

五、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求:有意竞买者可使用Internet7.0以上浏览器登陆枣庄市国土资源局网上交易系统(www.zggzyjy.gov.cn)或枣庄市公共资源交易网(www.zggzyjy.com),浏览或下载《枣庄市土地使用权和矿业权网上交易规则(试行)》、《枣庄市国土资源网上交易系统操作指南》和《枣庄市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,并按上述文件规定的操作程序办理CA数字证书并参加竞买。

六、其他需要公告的事项

1、竞买申请人在详尽了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请,即视同对本次网上挂牌出让地块的现状及所列条件无异议并全面接受。

2、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行),不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

业厅